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W swiezych grzybach jest 90% wody. Po wstepnym wysuszeniu zostaje w nich 60% wody. Gdy
Wysuszono pewng porcje grzybow, staty sie one lzejsze o 15 kg. lle grzybdéw byto przed suszeniem?
W pewnej klasie dziewczeta stanowity 62,5% liczby ucznidw. Do klasy przybyta jedna osoba i
wowczas dziewczeta stanowity 64% ucznidéw. llu chtopcéw jest w tej klasie?

Siostra jest o 3 lata mfodsza od brata. Brat ma obecnie dwa razy tyle lat, ile miata siostra wtedy,
kiedy brat miat tyle lat, ile teraz ma siostra. lle lat ma siostra, a ile brat?

Dla jakich wartosci m z odcinkdw 2m + 2, m + 8, 3m + 1 mozna zbudowac tréjkat réwnoramienny?
Dziadek i babcia majg razem 140 lat. Po ile lat ma kazde z nich, jezeli dziadek ma dwa razy tyle lat,
ile babcia miata wtedy, gdy dziadek miat tyle lat ile ma teraz babcia?

Chemik ma kwas o stezeniu 40% i wode. lle powinien wzig¢ kwasu, a ile wody, by uzyskac 1 litr
roztworu o stezeniu 10%?

Z podanego wzoru wyznacz c.
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Nastepnie oblicz na podstawie otrzymanego wzoru wartos¢ wyrazenia, jesli x=1,2 orazt=6,zasy =
3%.

"Ktdra jest teraz godzina" - pyta Michat ojca.

"A policz: do korica doby pozostato 3 razy mniej czasu niz uptynefo od jej poczgtku."

Ktora jest teraz godzina?

Zapisz i doprowadz do najprostszej postaci wyrazenie algebraiczne, na ktérego podstawie mozna
obliczy¢ kwote sptaconych pieniedzy, jesli umowa miedzy dtuznikiem a wierzycielem zaktada,

Ze pierwsze trzy raty bedg jednakowej wysokosci, a kazda nastepna bedzie réwna potowie
poprzedniej oraz, ze wszystkich rat bedzie 10.

Buty kosztujgce 100zt przeceniono o 20%. Po miesigcu, w zwigzku z sezonowg obnizka cen,
wszystkie ceny zmniejszono o 20 %, a po kolejnym miesigcu dokonano nastepnej przeceny i wtedy
buty kosztowaty 60 zt. O ile procent byta ostatnia obnizka?

Bogacz posiadajgc 100 000 ztotych, aby wesprzeé biedaka majgcego tylko ztotéwke, dat biedakowi
100 ztotych. O ile procent zbiedniat bogacz? O ile procent wzbogacit sie biedak?

"4 lata temu bytem 4 razy mtodszy od mamy, a 10 lat temu bytem od niej mfodszy 10 razy." lle lat
ma autor tej wypowiedzi?

Liczba x jest wieksza od liczby y 0 20%. O ile procent liczba y jest mniejsza od liczby x?

Obwadd prostokata ma 112 cm. Dwusieczna jednego z jego katdw wewnetrznych dzieli dtuzszy bok
w stosunku 2 : 3. Oblicz dtugosci bokdw tego prostokata.

Sredni wiek zawodniczek sekcji gimnastycznej wynosi 10 lat. Najstarsza zawodniczka ma 20 lat.
Sredni wiek pozostatych (bez najstarszej) jest réwny 8 lat. lle zawodniczek jest w tej sekgji
gimnastycznej?



